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Σήμερα 29/11/24 διοργανώθηκε στα Γιάννενα, ημερίδα από την ΟΛΜΕ, το ΠΤΔΕ του
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και την ΕΛΜΕ Ιωαννίνων, προκειμένου να γιορταστούν τα 100
χρόνια από την ίδρυση της Ομοσπονδίας.

Χωρίς να μηδενίζει κανείς την πρωτοβουλία και τα όσα ενδιαφέροντα κατατέθηκαν από
τους εισηγητές, δεν πρέπει να μείνει ασχολίαστο το γεγονός ότι στην ημερίδα αυτή
προσκλήθηκαν και παρευρέθηκαν στελέχη της διοίκησης που λίγες μέρες πριν επέδωσαν
παραπεμπτικά για πειθαρχικές διώξεις σε συναδέλφους/ισσες για τη συνδικαλιστική τους
δράση!…

Πιο συγκεκριμένα, παραπέμφθηκαν για τη συμμετοχή τους στην απεργία – αποχή από την
αξιολόγηση, που έχει νόμιμα προκηρυχτεί από την ΑΔΕΔΥ, καθώς το ΥΠΑΙΘΑ δεν έχει
προσφύγει στο δικαστήριο για την περίπτωση αυτή.

Καταγγέλλουμε την παρουσία τους, καθώς θεωρούμε ότι αυτοί που σέρνουν τους
εκπαιδευτικούς σε πειθαρχικές διώξεις υλοποιώντας (κατά δήλωσή τους) άνωθεν
εντολές (που συχνά τους διαβιβάζονται μέσω των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης )
δεν έχουν καμία θέση σε εκδηλώσεις που τιμούν την ιστορία μιας ομοσπονδίας
που έχει συνδέσει το όνομά της με μεγάλους αγώνες και σημαντικές κινηματικές
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πρωτοβουλίες.

Η πρόσκλησή τους αφήνει εκτεθειμένους τους διοργανωτές, καθώς μία ημέρα πριν
τα ίδια αυτά στελέχη της διοίκησης δέχτηκαν στα γραφεία τους κλιμάκιο της
ΟΛΜΕ, της τοπικής ΕΛΜΕ και μέλη της ΑΔΕΔΥ, που συμμετείχαν σε κινητοποίηση
κατά των πειθαρχικών και των διώξεων!!! Μάλιστα είχαν το θράσος να φτάσουν
στο σημείο να υμνήσουν την αξιολόγηση στην ημερίδα, ενώ γνωρίζουν ότι αυτό
έρχεται σε αντίθεση με τις πάγιες θέσεις του κλάδου.

Ο σεβασμός που δείξαμε κυρίως απέναντι στους μαθητές, τις μαθήτριες, τους συναδέλφους
και τις συναδέλφισσες του Μουσικού Σχολείου Ιωαννίνων, που εργάστηκαν για να
προσφέρουν ένα ποιοτικότατο πρόγραμμα στο πλαίσιο της εκδήλωσης, δεν θέλουμε να
εκληφθεί ως αποδοχή και συναίνεση σε όσα προαναφέρθηκαν, και γι’ αυτό τα καταγγέλλουμε
κατηγορηματικά!

Η διοργάνωση από την ΟΛΜΕ ανάλογων εκδηλώσεων είναι επιβεβλημένη και δεν χρειάζεται
να γίνεται μόνο με αφορμή κάποια επέτειο. Η συγκυρία όμως και το δυστοπικό τοπίο που έχει
διαμορφωθεί στο δημόσιο σχολείο, επιβάλλουν ο εορτασμός των 100 χρόνων της ΟΛΜΕ να
γίνει στο δρόμο.


